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Interim projekt: Mandragora project management 

 

Představení partnera 

Ústav výpočetní techniky (ÚVT) je zodpovědný za rozvoj informačních a komunikačních technologií na 

Masarykově univerzitě. Zabýváme se výzkumem a vývojem v oblasti IT (digitální knihovny, healthware, rozsáhlé 

distribuované systémy, zpracování multimédií) a zajišťujeme také každodenní provoz IT služeb MU (systémy pro 

kontrolu přístupů do budov, monitorování počítačových učeben, správu uživatelských účtů a další). Součástí ÚVT 

je rovněž Centrum CERIT-SC pro podporu náročných výpočtů a bezpečnostní tým Masarykovy univerzity (CSIRT-

MU). 

 

Cíle projektu 
Náplní stáže bude podílení se na řízení projektu Mandragora, který má za cíl revidovat stávající přístupy ke 

správě identit a řízení přístupu na služby v rámci celé Masarykovy univerzity. Projekt zahrnuje analýzu 

současného stavu, návrh nového řešení, implementační a integrační práce. Do řešení projektu je zapojeno 

několik oddělení ÚVT a bude se spolupracovat s vývojovým týmem ISu a dalšími organizačními jednotkami 

univerzity jako jsou jednotlivé fakulty nebo výzkumná centra (např. CEITEC). Očekává se spolupráce na řízení 

projektu, pomoc při plánování kapacit a úkolů a dohled nad plněním časového harmonogramu. 

Náplň práce 
 Seznámení se s technologiemi pro zajištění autentizace a autorizace 

 Sběr a zpracování požadavků v rámci projektu 

 Podpora řízení projektu (např. plánování a koordinace schůzek, tvorba plánů) 

 Komunikace se „zákazníky“ 

Požadujeme 
 Ochota učit se nové věci 

 Komunikační, organizační a analytické schopnosti 

 AJ minimálně na úrovni čtení technických materiálů 

Nabízíme 
 Možnost vidět výsledky své práce použité v praxi 

 Neformální prostředí a přátelskou atmosféru 

 Možnost stipendia 

 Nástup možný ihned 

Kontaktní informace 
Garant projektu: Mgr. Kamil Malinka, Ph.D. 

Kontaktní osoba: RNDr. Michal Procházka, Ph.D., michalp@ics.muni.cz 


